Урок 3
Тема:  Дійсні числа.
Мета:   Ввести поняття ірраціонального та дійсного числа.
Учні повинні:
мати уявлення про розширення поняття числа, ірраціо​нальні та дійсні числа.
Хід уроку 
I..Формулювання мети і завдань уроку
На цьому етапі уроку  коротко повідомити учням про те, що в даній темі учні будуть вивчати нову для них дію, а тому мають дізнатися про існування нового виду чисел. Визначення цих чисел та вивчення їхніх найпростіших властивостей і є основною дидактичною метою уроку.
II.  Перевірка домашнього завдання.
1. Перевірка письмового завдання.
У правій колонці знайдіть відповіді до прикладів, які розта​шовано в   
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лівій колонці.
III. Розв'язування вправ на дошці під керівництвом вчителя:
№ 1

Користуючись таблицею квадратів, обчисліть:
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№ 2

Знайти  значення  виразу: 
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IV. Теоретична розминка.
•   Сформулюйте означення квадратного кореня.
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. TeopeTuuna posmunaKa.
CoopmyurioiiTe 03HaYeHHS KBAADATHOTO KODEHH.
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•   Сформулюйте означення арифметичного кореня.
V. Вивчення нового матеріалу.
На дошці заготовлено схему «Дійсні числа»
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Cawmocriiira po6ora 3 nigpyusunkomM (§ 36) apiiicaoeTsca 3a naa-
HOM, KM HAIHCAHO Ha JOMINi:
e O3HAYEHHS palliOHAJBHHUX YHACEJ;
HOHATTS HeCKiHUEeHHOIO IepioAMYHOro AeCATKOBOTC Apo0y;
y AKOMY BHTIAZAL MOX<HA HOJATH KOXKHe panioHaiNbHe THCJH0?
y AKOMY BHIJIAAL MOMKHA IOJATH KOXXKHHH HeCKiHYeHHMit mepio-
REYHUH JecATKOBHM Api6G?
HOHATTA ippanioHANLHOTO YHCIA;
NOHATTA AiMCHOrO YHCJA;
NOHATTA HeCKiHUeHHHX AECATKOBHX APOOiB;
#AKi fil MOKHA BHKOHYBATH Haj RiMCHMMM YHCIAMH?
AK MO3HAYAIOTH MHOKHHH HATYPAILHHX, OIMX, panioHAJbLHHX,
AificHEX gHCcen?

IInTapns Ta 3aBAAHHSA KJAACY:
e Yomy uHCHa EA3HBAIOTLCH DaniOHANLHWMHA?
Illo osmauac caoBo «ratios?
BanwmiTs, HecKiHYeHERE nepioguuEniA APi6:
1 4
a) 3= d 6) Tk
e Hlo o3nagac cnoBO ¢ippanioHansHMA»?
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Самостійна робота з підручником (§ 15) здійснюється за пла​ном, який написано на дошці:
•   означення раціональних чисел;
•   поняття нескінченного періодичного десяткового дробу;
•   у якому вигляді можна подати кожне раціональне число?
•   у якому вигляді можна подати кожний нескінченний періо​дичний десятковий дріб?
•   поняття ірраціонального числа;
•   поняття дійсного числа;
•   поняття нескінченних десяткових дробів;
•   які дії можна виконувати над дійсними числами?
•   як позначають множини натуральних, цілих, раціональних, дійсних чисел?
•   Наведіть приклади натурального, цілого, раціонального, ірра​ціонального, дійсного чисел. Як вони пов'язані між собою?
•   Позначте множини чисел, заповнивши пропуски:
натуральні — N; цілі — ... ; раціональні — ... ; дійсні — ....
V. Підведення підсумків уроку. 
Тестове завдання
Із наведених тверджень хибним є:
а) — 4 — ціле число;
б) —4 — натуральне число;
в) -4 — раціональне число;
г) — 4 — дійсне число.
Питання учням.

VI. Домашнє завдання.
Повторити порівняння звичайних та десяткових дробів.
